

RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL Nº 46, DE 13 DE NOVEMBRO DE 2017

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE BOLSISTA PARA OS ENCARGOS DE **PROFESSOR AUTOR E PROFESSOR MEDIADOR A DISTÂNCIA/PRESENCIAL** PARA ATUAR NOS CURSOS OFERTADOS NA MODALIDADE DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA DO PROGRAMA NACIONAL DE ACESSO AO ENSINO TÉCNICO E EMPREGO - PRONATEC/BOLSA FORMAÇÃO/MEC/IFB, PELA REDE E-TEC BRASIL, PROFUNCIÓNÁRIO, EM CURSOS DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA - FIC E EM CURSOS TÉCNICOS NA FORMA CONCOMITANTE E /OU SUBSEQUENTE, NA MODALIDADE SEMIPRESENCIAL.

O INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA (IFB), por intermédio da Diretoria de Educação a Distância e de seu Reitor Substituto, nomeado pela Portaria nº 1609 de 17 de outubro de 2014, publicado no Diário Oficial da União em 20 de outubro de 2014, no uso de suas atribuições legais e regimentais, RETIFICA o referido edital.

ONDE SE LÊ:

[...]

9. DO CRONOGRAMA

Quadro 4: Cronograma de atividades do edital

ITEM	DESCRIÇÃO	DATAS
1	Publicação do edital	13/11/2017
2	Período das inscrições	15/11 a 21/11/2017
3	Resultado preliminar	04/12/2017
4	Recursos	05/12/2017
5	Divulgação da análise dos recursos, Homologação e publicação do resultado final	07/12/2017

[...]

LEIA-SE:

[...]

9. DO CRONOGRAMA

Quadro 4: Cronograma de atividades do edital

ITEM	DESCRIÇÃO	DATAS
1	Publicação do edital	13/11/2017
2	Período das inscrições	15/11 a 26/11/2017
3	Resultado preliminar	04/12/2017
4	Recursos	05/12/2017
5	Divulgação da análise dos recursos, Homologação e publicação do resultado final	07/12/2017

[...]

Os demais itens permanecem inalterados.

Brasília/DF, 21 de novembro de 2017.

Original Assinado

ADILSON CÉSAR DE ARAÚJO